Зона евро не испытывает кризиса, но все страны зоны евро в силах сделать ее еще более сильной и успешной, подтвердили на сегодняшней встрече в Таллинне президент Тоомас Хендрик Ильвес и премьер-министр Люксембурга Жан-Клод Юнкер.

«Нам необходима ответственная экономическая политика всех — именно всех — стран зоны евро, а это значит, что все смотрят и видят дальше сиюминутных внутриполитических интересов», — подчеркнул глава Эстонского государства.

«Начатая в Европейском Союзе реформа пакта стабильности и роста вместе со строгими правилами в отношении бюджета даст нам в будущем возможность предупредить возникновение кризиса и действовать в случае проявления серьезных проблем увереннее, чем прежде», — сказал президент Ильвес, добавив: «Испытывающие проблемы государства должны придерживаться обязательств, установленных в своих национальных программах реформ, чтобы избежать новых кризисов доверия».

Президент Ильвес и премьер-министр Юнкер говорили об усилении Европейского Союза как организации и об участии малых государств в принятии решений объединения.

«Здесь необходима твердость со стороны как Европейской Комиссии, так и Европейского Союза, чтобы объединить и при необходимости сгладить различия, предоставляя всем странам ЕС, независимо от их величины, равные позиции», — сказал глава Эстонского государства.

Отдел связей с общественностью Канцелярия Президента Республики тел. +372 631 6229